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Réponse : 

D’abord pour section 1 : 

f1/f0=4kHz/1kHz = 4 

d’après le PPT on a R1=400kΩ, R2=2MΩ,R3=522.6kΩ,R4=1.995MΩ 

 

 
On a comme ça. 

Pour -3db ,on a fc=1.344kHz 

à 4kHz,on a -24db 

Attéenuation minimale dans la BA est de -45db,donc ce n’est pas idéal. 

 

Section 2 



 

 

Pour la section 2 

On a R3 = 216.48kHz, donc on a à-3db fc=0.69kHz 

à BA 4kHz ,le résultat est de -26kHz  

Attéenuation minimale dans la BA est de -45 

Ce n’est pas correct  

 

Pour les tous on a, 



 

Pour ça ,on a enfin à 4kHz ,le résultat est de -46db 

à -3db ,le fréquence est de 1.023kHz  

donc c’est ideal 

 

 

Question 2 

Filtre passe-bande 

 

 



 

 

En appliquant les valeurs proposées par TD, on réalise ce montage du filtre passe-bande 

dans LTspice (illustré dans figure10). Et on fait des mesures et obtient : f1’=8.6KHz, 

f1=9.5KHz, f0=10 KHz, f2=10.5 KHz, f2’=11.6 KHz. 

Donc B=1.1KHz, B’=3 KHz.il vérifie bien le cahier des charges. 

 

 

Question 3 

D’après le td, on réalise ce montage du filtre passe-bande dans LTspice. Et on fait des 

mesures et obtient :  

f1’=8.6KHz,  

f1=9.4 KHz,  

f0=10 KHz,  

f2=10.4 KHz,  

f2’=11.5 KHz.  

Donc  

B=1 KHz,  

B’=2.9 KHz.  

Il fonctionne bien quand-même.  

On constate qu’il y a un décalage de la fréquence centrale. 



 


